

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.

Helyi és külföldi híradók és telephír kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Kérelem Baja város háztulajdonosaihoz.

Tagadhatatlan, hogy az a propaganda, mely Baja nyaralóváros érdekében történik, kétségtelen eredményekkel dicsekedhetik s bizonyos idegenforgalom már is van, de különösen remélhetjük, hogy ez az idegenforgalom évről-évre emelkedni fog.

Elismeréssel kell adóznunk a város polgármesterének, mérnöki, gazdasági hivatalának, kis- és közgyűlésének azért, hogy mindent megtesznek a város szépítése, fejlesztése, nyaralóvárossá való átforgatása érdekében, de egészen bizonyos, hogy a legmegértőbb hatósági támogatás sem fog sikerrel járni, ha a közönség maga közömbösen viselkedik és nem tesz meg mindent a maga részéről is, hogy a várost egészségessé, tisztává, higiénikussá és az idegenek számára is kellemessé tegye.

Alig kell hangsúlyoznunk, hogy valamely város megítélésénél nagyon fontos az első benyomás. A vasuton érkező idegenekre nagyon kellemesen hat a vasúti park, a Walkotér; de annál kellemetlenebb a Kossuth Lajos-utca folyókája, mely állandóan szappanosvízes és ételmaradékokkal teljes. Különösen a Tóth Kálmán-utca és Kossuth Lajos-utca keresztezése vezet e tekintetben, ahol állandó kékes, szappanos víz folydogál.

De nemcsak a Kossuth Lajos-utca háztulajdonosaihoz továbbíttjuk a közönség köréből hozzánk juttatott kérelmet, hogy emésztőgödörök átátásával vezessék le a szennyvizeiket és az utcára való kieresztés mellőzzék, hanem kérjük Baja vá-

ros többi háztulajdonosait is, de főként a belvárosiakat, hogy építtessék meg az emésztőgödöröket, amelyek nagyságukhoz képest 20—40 pengőbe kerülhetnek csak s így számottevő áldozatot nem jelentenek a tulajdonosok terhére viszont a higiénikus célon kívül jelentékeny munkaalkalma-

kat jelentenek a kömüvesek részére.

Jól tudjuk, hogy elég szigorú rendelkezések is állanak fenn, melyek tiltják a leveztető vízeknek az utcára való kieresztését, de számolva a rendkívüli pénzügyi viszonyokkal csak kérjük azokat, akiknek anyagi helyzete megengedi, hogy saját elhatározásukból készíttessék el az emésztőgödöröket, legyenek Baja város jó polgárai és járjanak elő jó példával!

A külügyminiszter látogatása Párisban.

A magyar kérdés Páris kapuját zörgeti; már nem késhet soká a diadalmi igazság előretörése.

Trianon óta sokszor felvetődött a kérdés, mindazok részéről, akik a magyar igazság győzelmében rendületlenül hittél bízni: Vajjon el tud-e jutni ez az igazság Párisba is? Vajjon meg tudja-e ott is vívni a maga nagy harcát, mint ahogy vivja Londonban és Rómában, egyre több barátot szereve a magyar ügynek. Sokan kételkedve csóválják a kérdésnél fejüket s ha bizonyos hangulatváltozást el is ismernek, de még igen lassu utat jósolnak, amíg ez a magyar ügy javára kézzel fogható eredményeket hozhatna. Hivatkozunk természetesen a kisanant állandó és egy percig sem pihenő propagandájára, no meg a francia nép beindulgatására, amely külpolitikai kérdésekben nem igen szereti a gyakori változtatást. Különösen nem az olyan, ami őt arra készítelné, hogy eddigi felfogását gyökeresen módosítsa és egyszerre barátot lásson abban a nemzetben, — amelyről eddig folyton azt hallotta hogy ellenség és barátinak kellett tekintenie azokat az államokat — amelyek mint a „francia biztonság” megindaghatatlan oszlopi szerepeltek az ő lelki világában. A kisanant jól értette a módját, hogyan kell és hogyan lehet ezt a tudatot a francia népben fenntartani és egyre mélyebbre gyökeresíteni. A

pénzüki is megvult hozzá, az alapfeltételek sem hiányoztak. Mikor a francia akadémia a cseh külügyminisztert: Benes Edét megítszálta azzal, hogy a halhatatlank sorába emelte s a zöld frakkban a cseh politikust úgy ünnepelte, mint ahogy csak a legkiválóbbait szokta ünnepelni — ez az ünnepelés voltaképpen nem a „tudósnak” szólt, hanem a diplomatának, aki a kisanantot létrehozta s ezzel a francia nemzet „biztonságát” szolgálta. Mert a francia sokkal józanabb és realisabb, semhogy minden kérdésést ne ebből a szempontból vizsgálja! Indoka is van ehhez az egészséges és érthető ösztönök iz. Nemcsak hősi halottainak óriási száma, de a világháborubam meghozott anyagi áldozata is azt követeli tőle, hogy biztosítani igyekezzék győzelmének eredményeit. S a kisanant állama mind úgy idegődtek bele a francia nép tudatába, mint amelyek nélkül a német veszedelem lidércnyomása ismét ránehezedne a francia lélekre, talán még sokkal súlyosabbá váltan, mint a háboru előtt, amikor az „Anschluss” veszedelme még nem fenyegetett.

Érthető tehát, ha Páris legtovább dacol minden kísérlettel, amely változtatni szeretné Keleteurópa határvonalain, amelyeket a Páris kör-

nyéki békek vontak meg. Mig Anglia és Olaszország nyitott szemmel lája és nyitott szívvel fogadja a magyar igazság diadalmi előretörését, addig Páris... nos Páris még mindig hívós és tartózkodó, de azért a multtal szemben itt is érezhető bizonyos változás. Egvelőre még nem több, mint a merevség lazulása. Pezet könyve, amely a francia lelkiismerethez szóló jalkiáltás a francia jövőnd érdekében, kétségkívül megtette a maga hatását. De az az angol könyv sem maradt hatás nélkül, amelynek már a címe is megmond mindent, pedig ki sem mondja az egész gondolatát: „Háboru, ha csak nem...”

Eddig a cím. S ami utána következik? A pontok, a gondolatjelek a revíziót jelentik, ha az bármennyire is kellemetlen egyes fülleknek. Ezek azonban csak könyvek, betűk, papírosok. De az élet is gondoskodott egynéhány fejezetről, hogy a francia lélek felgyaljen az élet igazságainak paranssavára. Ma már magyar vitaestét is lehet rendezni Párisban, mégpedig francia meghívásra anélkül, hogy a magyar előadót a kisanant bérencei megzavarhatnák, vagy elnémíthatnák. Ha a magyar igazság képviselői nem is résztlennek olyan szerencsében, mint Benes Eduárd, hogy a francia akadémia katedrájáról mondhatták el nemzetük igazságait, de a figyelem, az érdeklődés nagysága, a sajtó jóakarata, tárgyilagossága, mind arra vall, hogy a francia lelkek mélyen bizonyos átalakító erők kezdtek meg a maguk munkáját. Hogy minek lehet ezt tulajdonítani? Az idő erlelő erejének éppen úgy, mint minden igazság előbb, vagy utóbb való győzelmének.

Ma már a franciák másként látják a helyzetet, mint csak röviddel ez előtt is. Látják és tudják, hogy a kisanant sokat emlegetett egysége csak egy pontban biztos. Akkor, amikor a szakmány biztosításáról van szó. Románia nem nélkülözheti a német piacot. Délslávia szintén nem. Csehszág sokkal veszélyesebb helyzetben van Németországgal szemben, semhogy reá számitani lehetne veszély esetén.

A francia-olasz közeledés utjai egyre járultabbá válnak s ha a két nagyhatalom megtalálja az egymáshoz vezető utat, vajjon el lehet-e zárkózni Franciaországuk Kelet-

európa kérdéseinek igazságos megoldása elől? Alighat! De ehhez a változáshoz a lelkek előkészítő munkája szükséges és ez a munka már megkezdődött magáig pedig le nem kicsinyelhető eredménnyel. A többi aztán a mi kitartásunktól és ügyes segítségunktől függ. Bizonyos, hogy a magyar kérdés hosszú bolyongás után végre Páris kapuját zörgeti. A Gémhős kormány nagy diplomáciai ügyességre, hogy a külügyminisztert látogatásra küldte Párisba s hogy mindent elkövet a diplomáciai viszony barátságossá tételére. Ez az ügyekévé a többi propaganda munkával együtt előbb-utóbb megfogja hozni a maga győzelmeit a magyar igazság győzelmé érdekében.

A Passio-ért.

Ezton is hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak, kik a Passio játékok nagy sikerét elősegítették. A mai mostoha viszonyok között kilencszer csak olyan előadást lehet ismételni, melynek nagy erkölcsi sikere van.

Ezt a nagy erkölcsi sikert pedig elsősorban azoknak köszönöm, akik szívvel, lélekkel mellettek voltak e nehéz munkában. Köszönöm szereplőtársaimnak, hogy fáradságot nem ismerve dolgoztak velem, ifj. Tománovics György főtisztelendőnek azt a rejtőző szeretetet és buzgólkodást, amelyet az előadás érdekében kifejtett, Majorcsics Józsefnek, hogy az előadás levezetését hozzáértésével és fáradhatatlanságával elősegítette, a Bruszti cégnek, hogy a zenei részek közvetítését díjtalanul és előzetes engedéllyel vállalta, a Baja-Bácska és Függelék Magyarországi című helyi lapoknak, hogy az előadást propagálni szívesek voltak, a Reich Farkas cégnek és Böhm fakereskedőnek, hogy a tekintélyes összegű anyaghoz hitelt nyújtottak, Prachár Vilmosnak és Horváth Györgynek, hogy az előzetes kiadásokhoz kölcsönt adtak, a közönségnek, hogy lehetővé tette, hogy a Passio előadás bevételeiől ezerhatszázhat pengő a bajai kereskedőknek, művészeknek és iparosoknak kifizethessem. A Passio játékok ezerhatszázötvennyolc pengő bevételéből, ezerhatszázhat pengő visszakerült a közönséghez.

Végül tenly sajnálom, hogy dr. Gonczlik Kálmán esperes apát urat, aki a műkedvelő előadások szorgalmas látogatója, nem volt szerencsém a kilenc előadás egyikén sem látni, pedig a Krisztusi mondások meglevenítése bizonyára gyönyörűséggel töltötték volna el.

Szabadion esodálkozásomnak kifejezést adni a fölött, hogy a Bajai Újság a „10.000 pengős nyakék” bűnjelű regény és aktuális viccek mellett nem tartotta szükségesnek katalitikus olvasó táborát értesíteni a Krisztusi Passio játékokról, holott

az előzetes jelentéseket a szerkesztőségnek beküldtem. Miért mellőzték e vallásos tárgy előadást?

Megjegyzés: köszönetet mondok.

küldés segítő társaimnak, kérem további szerelő támogatásukat

Baja, 1934. április hó 3-án

Szentiványi Béla.

A LISZT FERENC KÖR április 9-i (hétfő) hangversenyének műsora.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1934. évi április 9-én (hétfőn) este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 64-ik nyilvános hangversenyeként Palló Imre dr. énekművész, a m. kir. Operaház örökös tagjának ária- és dalestjét, (V. bérleti hangverseny) melyre a Kör tagjait, Baja város és Bácsodrog vármegye társadalmát meghívja a **Liszt Ferenc-Kör**.

A hangverseny műsora:

1. a) **Wagner:** Tannhäuser; Wolf-ram versenydala.

1. b) **Wagner:** Tannhäuser: Esthajnalcsillag-dal.

2. a) **Verdi:** Don Carlos; Rodrigó ariája.

2. b) **Gounod:** Faust; Valentin imája.

3. **Rossini:** Sevillai borbélyból Figaro belépője.

Szűn e t.

1. a) **Székács:** Oh miért oly későn.

b) **Lányi V.:** Csorba Pista.

c) **Hubay:** Minek turbékolok.

d) **Kacsóh:** Lányoknak való nóta

2. a) **Kodály:** Öreg vagyok már én

b) „ Vasárnap bort inni.

c) **Bartók:** Elindultam szép hazámból.

d) „ Ablakomon-ablakomon.

3. **Vincze:** Szép vagy gyönyörű vagy Magyarországon...

Énekli **Palló Imre dr.**, énekművész, a m. kir. Operaház örökös tagja, zongorán kíséri **Szántó Jenő** hegedűművész, a Kör zeneiskolájának tanára. Kezdeté fél 9 órakor. Pontos megjelenést kérünk.

Egyhavi fogházra ítélte a bajai kir. törvényszék a súlyos testi sértéssel vádolt kunbajai közs. rendőrt.

1933. november 5-én a Ginál-féle vendéglőben táncmulatság volt. Ezen a táncmulatságon résztvett Mannhalter vendéglős fia is.

Ejtel táján történt, hogy Mannhalter J. felkért egy nőt táncolni. A nő kosarat adott. A fiu ezért megharagudott és a nőt arcul ütötte.

Meglátta ezt a jelenetet Kiss J. szolgálatonkívüli esendő és parancsot adott hogy a fiut vezessék be a községfőháza és további intézkedésig tartsák ott.

Tim György községi rendőr be is

kísérte Mannhalttert.

12 óra tájt a fiut kiengedték. — Otthon édesapjának elpanaszolta, hogy a rendőr nagyon megverte és az egyik fülére nem hall.

Sértettet orvosi vizsgálatra vitték, ahol megállapította az orvos, hogy a fiu dobhártyája megsérült.

A bajai királyi törvényszék Tim György községi rendőrt 1 havi fogházra ítélte.

Az ítéletben a vádlott nem nyugodott meg s mivel nem éri magát büntetésnek, felbuzgással élt. **MJ.**

Ujból jön a tél.

Országszerte havazást és néhol talajmenti fagyokat hozott az április.

Baján is hideg, metsző szél szállgatót át husvét másnapján és este már havazott is. Talajmenti fagy nem volt, a vetések és a gyümölcsfák nem szenvedtek fagykárt. Még kedden egész nap sűrű, nagy pelyhekben havazott, a hőmérséklet azonban nem szállt a fagypontra alá. A nagykőrösi határban husvét-

hétfőre virradóra 4 Celsius fokig szállott alá a hőmérséklet. A kár egészen jelentéktelen. Kezdemény szintén nem volt veszedelmes a fagyos éjszaka. Gyöngyösön viszont a korai eseresnye, kajszinbaranc és mandulafákban mintegy ötven százalékos kárt okozott.

Külföldről is szokatlan hidegről

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezze kérjen ajánlatot a készítőitől.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárában
BAJA.
Telefon: 160.

érkeznek jelentések. Így Belgrádban ma hajnal óta sűrűn havazik. Kelet-Szerbiából érkező jelentések szerint több helyen erős hóviharak dultak.

Égész Romániában is szokatlanul hideg az idő. Színájában tegnap minisz nyolc fok volt a hőmérséklet. Az ország egyes részein, így Bukarestben is havazik.

Egy francia lap a trianoni szerződés revízióját sürgeti.

Páris, ápr. 3. — A Párisban megjelenő Oeuvre című lap sürgeti a békeszerződésekben megvont határok kiigazítását. Lehetetlennek tartja, hogy a megvont trianoni határ falvakat osszon ketté.

Pohárnok Jenő

nevével már találkozott az olvasó lapunk hasábjain. Tessék visszaemlékezni a tavalyi téli színelőadásokra, amelyek során Szentiványi Béláké avangarde műsorral szereztek felejthetetlen élményt a közönségnek — műsoruk egyik leg-szebb ékkévé Pohárnok Jenő egyfelvonásosa volt.

Most ismét lesz alkalmunk művészetében gyönyörködni: mint már hírül adtuk — ápr. 14-én és 15-én a Nemzeti Szövetség égisze alatt 60 kitudó pécsi műkedvelő bemutatja a „Lesz még feltámadás! c. irredenta drámát.

„Harmatcseppben is meglátható az egész világ!” — mondotta egy életismerő bölcsész. Ugyanugy egy műből is megismerhetjük a művész alkotó-készségét. Pohárnok Jenő lelkivilágának egy harmatcseppjén át nézve már szemléljük az Életet. Gazdagabb-

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

nak, igazabbnak és szebbnek láttuk, mint azelőtt.

Várjuk az újabb művét — hogy ismét élményt merithessünk alkotásából, amely hosszabb lélekzetű, mint az első volt, más tárgykörben él, de abban megegyeznek, hogy ez is felejthetetlennek ígérkezik.

Közönségünk figyelmét felhívjuk a nagyarányú művész-eseményre. (wf)

Meghívó.

A Bajai Sport Egyesület f. évi április hó 10 én este fél 9 órakor a Nemzeti Szálló hűtőtermében rendkívül közgyűlést tart, melyre tagjait ezton hívjuk meg.

Tárgy: Az évi zörszámadásnak jóváhagyása és az erre vonatkozó felmentvény feletti határozathozatal. Indítványok: A közgyűlést megelőzőleg 3 nappal az elnökhöz írásban beadott indítványok tárgyalhatók.

Amennyiben ezen közgyűlés nem lenne határozatképes az új közgyűlés április 17 én este fél 9 órakor lesz megírtva ugyanazon helyen, ugyanazon tárgysorozattal a megjelent tagok számára való tekintet nélkül.

A BSE elnöksége.

Katasztrófális tüzvész Berlinben.

A Neuhöln városrészben husótt hétfőn délután 4 óra óta pusztító katasztrófális arányú tüzvészt kedden a hajnali órákban végre sikerült lokalizálni. A tűz egy butorgyár faházában tört ki s a lángok ijesztő sebességgel terjedtek át a szomszédos gyár épületre majd onnan egy festék- és lakkgyár üzemére is. Ugyiszólván percek alatt az egész gyártelep hatalmas lánggal égett és szerencse, hogy innep levet, a gyárban nem dolgoztak munkások, mert ennek köszönhető, hogy emberéletben nem esett hár. Kedd reggelre 18 órai megfeszített munka után sikerült a tüzet lokalizálni.

Feltöltötték a mélykúti vasuti állomás előtti vizes terepet.

Régi hívnásúak teljesül a mélykútiaknak. Váradi és micskei Baranyai Tibor főispán és dr. Marschall Ferenc jánoshalmi orsz. gyűlési képviselő közbenjárására a belügyminiszter 1000 pengőt utalt ki az inségalapból a mélykúti vasuti állomás előtti tér fellöltésére.

A pénz már meg is érkezett a Dr. Medveczky Károly gazd. főtanácsos elnöklete alatt álló vízi társulathoz.

???

Ha kíváncsi, nézze meg ifj. Wagner könyvkereskedésének kirakatát.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,

melyeket romlott ételek okoznak — lehet főleg húsmegezés esete gomba- mérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédesszköz. Híres orvostudományi könyvekben felemlithet az is, hogy a Ferenc József viz ólommérgezésnél, mint specifikus ellenszer, teljes mértékben beválk.

Későn jöttem.

A világ dees már, sárge az avar, Melyet a hideg szél szerteszét havar. Az erdő néma, kopaszak a fák, Tárólt az élet, nincsen már virág.

Kerek ég alatt a hód is megült, A magyar ugarral halál feketült. És én most jövök, kezemben a lant Dallal az ajkon, mely szímben fogant.

De a magyar szemre álom nehezült, A virtus már kihült, mit a lélek szült. Vihar kell ide, nem lágysz szelődöl, Vihar, mely fát tördel s menydörögést [rival].
vitéz Kemény Simon.

Németország fegyvereket szállít a felkelő marokkói törzseknek?

A Paris Soir rotterdami tudósítója szerint március 21-én az Optimist nevű német gőzös fegyver- és löszrakományal Rotterdam kikötőjéből utrakelt a marokkói partok felé. A hajó március 12-én érkezett Hamburgból Rotterdamban. A fegyvereket Rotterdamban rakták a hajóra. A hajó kapitányának kijelentései szerint a Kanári szigetekre mennek.

Egy zürichi biztosítóársaság biztosítási kötvényei szerint a hajó a Juby fok és az Infy-fok között köt ki. A Paris Soir tudósítója úgy tudja, hogy a fegyverszállítmány Meerrebbi Beebbo-nak, az úgynevezett Kék-Szultánnak szól, aki az észak-afrikai be nem hódolt törzsek vezére. Éjjel érkezett jelentések szerint a titokzatos fegyverszállítmányt Németországból küldik a felkelő marokkói törzseknek.

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztímjét, komplejét, del-előbi, délutáni és estélyi ruháját, kőpenyét
Budapesten rendel a
VÉKEY-SZALONBAN
IV. Péterfi Sándor-utca 14
Legújabb párizsi modellek.
Állandó divatbemutató.

HIREK.

— A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja 1933. évre szóló rendes közgyűlést 1934. április hó 8-án délután 5 órakor tartja a városbáza közgyűlési termében a következő tárgy sorozattal: 1. Elnöki megnyitó. 2. Az elnök és a tisztikar beszámolója. 3. A tisztikar lemondása. 4. Uj tisztikar választása. 5. Indítványok.

— **Lábára lépett a ló.** Súlyos baleset érte 30-án Katanics Antal, Gilián Sándor nevű kocsisát, amint a lovat abrakollalta az bal sarkára lépett és súlyos zúzott sebet ejtett rajta.

— **Elvitték a csónakot a Duna-partról.** Fehér Péter Gyár-utca 2 sz. lakos följelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert a Dunaparton elhelyezett csónahajt ellopták.

— **Kiöntött a Lajta** Miklósfalvánál. 1600 hold föld került a víz alá.

CORSO.

1934. április 8-án vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 órakor

Két kitünő film egy műsorban !!

Az aréna királya.

Vadnyugati történet 10 felv. Főszerepben

KEN MAYNARD

Ezenkívül az óceán és szenvedély filmje:

Itél a tenger

URÁNIA

Négy napig mutatjuk be a magyar filmgyártás legbájosabb alkotását

Ida regénye

Gárdonyi Géza gyönyörű regénye filmen.

Főszerepben:

Ágai Irén, Turai Ida, Gombaszögi Ella, Jávor Pál, Rajnai Gábor, Gózon Gyula és Zákány Győző

HIRADÓK

— Ellopták az utcán hagyott kerékpárt. A kerékpártulajdonosok a rendőrség többszöri figyelmeztetése ellenére sem vigyáznak tulajdonukra és lakat nélkül hagyják az utcán kerékpárjukat. Legutóbb márc. 31-én, Béni Imre Pásztor-utca 51 sz. lakos kerékpárját vitte el ismeretlen tolván a pósthivatal elől.

— Hét öngyilkosság történt Budapesten az ünnepek alatt, de csak egy végördött halállal.

SPORT.

A tehetségkutató atlétikai verseny eredményei.

A húsvét hétfőjén délután rendezett tehetségkutató atlétikai verseny a következő eredményekkel végződött.

100 m síkfutás: 1. Onódy János, 2. Bakó László, 3. Keszthelyi.

400 m en: 1. Onódy János, 2. Zsilkovits László.

Távolgórás: 1. Zsifkovics László, 2. Barka Ernő

3000 m.: 1. Kókai József, 2. Major Mihály, 3. Pári.

Kókai es Major szép szereplése komoly ígéret.

Diszkoszvetés: 1. Harmat, 2. Detre 3. Barka. Detrének volt egy 37.50 méteres dobása.

Mindent összevetve a verseny jól sikerült és igen üdvös lenne ha a Turul Sport Egylet a jövőben is rendezne hasonló versenyeket.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Házhelyek.

A volt bajai gyufagyár helyén HÁZHELYEK esetleg épülettel együtt olcsón eladók. — Cim a kiadóban.

Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** uri szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Eladó házhelyek.

Széchenyi-utca 2 sz. alatti lebontott magtár helyén, a Déri kerttel szemben 2 drb. 100 négyzetméteres házhely eladó. Ugyanott épülettel, deszka, ajtó és cserép előnyös áron kapható.

3 szobás,

lúrdőszobás komfortos új, adományos modern családi ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat

Baja — Budapesti-ut
Telefon 290.

Gyermek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 2-től április 8-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerháza.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek!Goldberger** könyvnyomda!!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárúsító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.